



招商引资“干货”多 7项扶持政策促优质企业落户

□本报记者 殷勇

昨(13)日,记者从眉山天府新区获悉,四川天府新区眉山管理委员会印发《加强招商引资工作若干政策暂行办法》(以下简称《办法》),推出7项扶持政策,以增强新区招商引资比较优势,吸引优质企业落户,提升产业能级,助推新区高质量发展。

眉山天府新区有关负责人介绍,《办法》适用于新区视高街道、青龙街道、贵平镇、锦江镇、高家镇,从事电子信息、数字经济、总部经济、高端装备制造、先进材料、高端服务业等产业的优质企业项目。

《办法》从投入、产出、做大、创新、融资、品牌、配套7个方面制定招商引资的具体扶持措施,释放政策红利。

在投入扶持上,以3年内固定资产投资额为标准,对按期达到投资进度、竣工验收的项目,按投资额的1%给予奖励,单个项目奖励不超过100万元。对总投资在100亿元以上的项目,可按签约协议约定的分期、

分批奖励。

在产出扶持上,工业项目年亩平产出强度达到450万元,数字经济、服务业项目年亩平产出强度达到600万元,税收同比例增长的,一次性给予50万元的奖励;在此基础上,工业项目亩平产值年每增加100万元,数字经济和服务业项目年每增加产值200万元,一次性给予10万元的奖励。同一个企业当年奖励总额不超过100万元。

同时,工业项目自建成竣工之日起五年内,年亩平税收超过16万元的部分,以产业扶持资金的形式,给予其新区地方留存部分前两年等额、后三年50%额度的奖励;对工业项目建成竣工之日起十年内,年亩平税收超过60万元的,以产业扶持资金的形式给予企业购地价格等额的奖励。

在做大扶持上,企业竣工投产新入统,一次性给予奖励10万元;企业年产值首次突破5亿元、10亿元及以上的,分别一次性奖励10万元、20万元。企业年税收(增值税、所得税实际缴纳额)首次达到1000

万元、2000万元、3000万元及以上的,分别一次性奖励20万元、40万元、60万元。

在创新扶持上,对新评定为国家级创新创业孵化载体,一次性奖励400万元。对新认定的省级创新创业孵化载体,一次性奖励100万元。对获得奖励后又被认定为更高级别创新创业平台的,给予一次性奖励2万元;对企业主导起草国际标准、国家标准、行业标准并经发布,分别给予一次性奖励50万元、40万元、20万元,对其余参与起草企业分别给予10万元、5万元、3万元奖励;对新认定的“中华老字号”“四川老字号”企业,分别给予一次性奖励20万元、10万元奖励。

在融资扶持上,企业在新三板成功挂牌的,给予一次性奖励50万元;企业在境内外证券交易所新上市且注册地在本地的,给予一次性奖励100万元;上市企业将总部迁往本地的,给予一次性奖励100万元;上市企业融资增资成功且将募集资金的50%以上用于本地项目的,给予一次性奖励50万元。

在品牌扶持上,对首次获得“驰名商标”“著名商标”“知名商标”的企业,分别给予一次性奖励50万元、30万元、5万元;对注册成功一

件国家生态原产地产品、地理标志产品、地理标志保护产品给予一次性奖励30万元。

对首次通过ISO14001环境管理体系、OHSAS18001职业健康安全管理体系、ISO22000食品安全管理体系、危害分析与关键控制点(HACCP)体系认证的,给予一次性奖励2万元;对企业主导起草国际标准、国家标准、行业标准并经发布,分别给予一次性奖励50万元、40万元、20万元,对其余参与起草企业分别给予10万元、5万元、3万元奖励;对新认定的“中华老字号”“四川老字号”企业,分别给予一次性奖励20万元、10万元奖励。

在配套扶持上,对获得国家产业扶持资金100万元(含)以上和省产业扶持资金50万元(含)以上的重点项目,分别按照国家、省级资助金额的100%和50%给予配套资金补助,单个项目配套资金最高分别不超过300万元和200万元。同一个项目同时获得国家和省级扶持的,按照最高金额给予配套。

眉山天府新区 集中开展“春雷行动2020”

本报讯(记者 殷勇)连日来,眉山天府新区集中开展了以“知识产权保护、食品经营安全、药品安全、价格减负惠民、特种设备安全”为主要执法内容的“春雷行动2020”。

行动中,眉山天府新区市场监管和综合执法局加大对重点区域、重点行业和重点场所的监管力度,严厉打击侵犯涉外知识产权的违法行为;严查学校食堂食品安全管理人员不履行管理责任问题,整治使用超过保质期的原材料,以及不落实进货查验、环境卫生、设施设备、清洗消毒、从业人员健康管理、食品安全培训考核制度等问题。同时,以人口密集区、城乡结合部和农村地区药品零售门店为重点单位,严厉查处无证经营、超范围经营、非法渠道购进药品、销售

假劣药品、执业药师“挂证”、违规销售处方药和含特殊药品复方制剂等违法违规行为。重点整治不能持续满足许可条件,超许可范围制造、安装、改造、修理电梯,以及不按安全技术规范实施电梯维护保养;未经许可擅自充装移动式压力容器、气瓶及充装不合格、超期未检、报废或改造翻新的移动式压力容器、气瓶以及非自有产权气瓶等违法犯规行为。

截至目前,该局共出动执法人员15人次,检查生产经营企业和个体户26户,检查商场、超市、集贸市场等各类市场6个,检查学校食堂9个,整治重点区域6处,立案调查4起。通过开展“春雷行动2020”,有力净化了新区市场环境,提升了市民的获得感、幸福感、安全感。

拟建5大项目

通威集团全球创新基地落户眉山天府新区

本报讯(记者 殷勇)1月6日,通威集团全球创新基地项目签约仪式在我市举行。该项目拟在眉山天府新区建设通威集团全球研发及数据中心、世界新能源博物馆、世界水产博物馆、通威光伏研究院及通威大学光大学等。

据悉,拟建的通威集团全球研发及数据中心将是一个高层次、高起点、高水平的研发机构,是通威集团技术管理、决策的龙头和核心,研发中心将不断适应市场竞争要求,建立通威集团技术开发体系及其有效运行机制,提高市场反应能力,协调、运用资源的能力和自主创新能力,从根本上提高企业的核心竞争力和发展后劲。拟建的情景式、互动式、体验式的世界新能源博物馆,可成为全球

新能源发展的一个科普窗口,以强化更多人对环境保护、绿色发展、清洁发展的认识。拟建的世界水产博物馆,将对通威集团多年来在农业领域的系列成果进行展示;特别是展示近年来,以通威为代表的智能系统集成化养殖,构建起了全过程数字化、科学化、标准化、规范化、精细化、远程化、自动化、智能化、环保化的现代水产养殖模式,建立并不断完善的现代水产养殖信息化体系。

此外,拟建的通威光伏研究院及通威大学光大学,可强化通威集团在光伏新能源领域的产、学、研共建,拟由太阳能研究领军人物沈辉教授领衔,联合中山大学、四川大学、电子科技大学科研力量,建设通威光伏研究院及光大学。

开展“110”主题宣传活动 提升新区群众安全意识

本报讯(记者 殷勇)1月10日是全国第34个“110宣传日”。为进一步加强警民互动沟通,使公众更加了解公安工作并支持公安工作,1月9日,市公安局天府新区分局在视高街道开展了以“不忘初心110、共建共治享安宁”为主题的宣传活动。

活动通过悬挂宣传横幅、设置宣传展板、展示毒品样品、LED滚动播放视频、现场答疑解惑、发放宣传手册等形式开展。活动中,民警向群众发放了宣传资料,为大家宣传了“110”报警常识,并结合具体案例为群众讲解了如何防范“盗抢

骗”、扫黑除恶、识毒防毒、交通安全以及冬季防火、防盗等知识;现场为群众解答疑问100余人次,发放宣传资料300余份,通过扫微信公众号和微博二维码吸收粉丝近百个。随后,该局还通过短信回访的方式,对市公安局天府新区分局成立以来拨打过“110”报警电话的近千名报警人进行了集中回访,回访满意率达99%。

活动的开展,加深了眉山天府新区群众对“110”报警电话的认识,提高了群众的安全意识和防范能力,取得了良好的社会效果。

一份爱心捐赠

温暖困难学生



本报讯(记者 殷勇 文/图)1月6日,我市“2020年慈善基金暖冬助学公益捐赠活动”走进眉山天府新区贵平镇,并向该镇九年制学校的20名贫困生代表发放了助学金和学习用品、向10名品学兼优的学生代表发放了学习用品。

“今天收到叔叔、阿姨送来的新书包,我很开心!感谢大家的捐赠,

我会好好学习,立志成才,回馈社会。”受到捐赠的学生代表夏佳微说。

据悉,此次活动以精准扶贫为工作重心,遵循“扶危济困”的慈善宗旨,坚持“广泛发动、公开透明、鼓励奉献”的工作机制,旨在动员社会各界参与慈善事业,营造全社会共同关心关爱儿童和困难学生的良好氛围。

优化公交T50线路 方便成眉两地群众出行

本报讯(记者 殷勇)昨(13)日起,眉山天府新区公交T50线路开始由视高公交站延伸至眉山天府新区市民服务中心,同时在工作日早晚上下班高峰时段开行大站快车(双休日及法定节假日不开行)。

据悉,公交T50线路由成都市天汉路(兴隆湖)发往视高街道,经视高大道、兴家路、中建大道延伸至腾飞大道折返回始发站(视高公交站)停靠,延伸路段增设站点1个(眉山天府新区市民服务中心),延伸路段运行时间为7:40—18:00,其它时间段T50路在视高公交站正常发车。在公交T50线路正常运行的基础上,早



从“分头跑”到“套餐式” 眉山天府新区企业开办 实现0.5个工作日办结

□本报记者 殷勇 文/图

1月9日下午,在眉山天府新区市民服务中心,四川宏兴机械制造有限公司业主李川江一次性拿到了营业执照、公章和税务发票等企业开办全套资料,这距离他递交相关申请手续只有半天时间。

“我是上午9点30左右提交的申请材料,窗口工作人员告诉我中午就可以过来取了,这办事效率太高了。”李川江感叹道。

李川江的惊喜,得益于眉山天府新区最近实行的企业开办套餐服务0.5个工作日内办结工作机制。

“过去,企业开办涉及部门多、办理链条长、耗时时间久,经常要‘分头跑’。”眉山天府新区行政审批局相关负责人告诉记者,注册登记、印章刻制、银行开户、税务登记,这是企业开办必需的四个流程,因此企业主往往需要辗转四个部门才能完成。

企业开办是企业诞生孵化的起点,其便利化程度是影响一个地区营商环境的重要因素。今年以来,



眉山天府新区实行“一窗综合受理、部门联动审批”服务模式。

税务登记分为两种情况,一种为企业信息暂未推送至税务系统,对现场能够人工登记办理的立即办理;另一种为企业信息及时推送至税务系统,现场即可办理。

“所有手续都可代办,此项政策的落地不仅大大简化了审批流程,还大幅缩减了企业开办所需时间,给企业申请人带来很大的便利。”眉山天府新区行政审批局相关负责人说。